氏名	三ツ井 敏明
所属・職位	農学部教授

申請タイトル

暑さに強いコシヒカリ新潟大学 NU1 号の進化・普及の取り組み(第3期)

申請目的

暑さに強いコシヒカリ新潟大学 NU1 号の実証実験とその普及発展に取り組む。

申請内容

3年目となる本年度の実証実験では NU1号の特性を県内広域にて検証し、加えて NU1号の名称を広く公募し、大学発の NU1号米のブランド化につなげる。本年度も、NU1号米の地域やキャンパス等での利用を通じて SDG s に貢献する。

活動報告

本年度は、コシヒカリ新潟大学 NU1 号の能力を新潟県内の岩船、新発田、阿賀町、塩沢、 刈羽、柏崎、上越地域にて検証した。過去 3 年間の調査から、NU1号はコシヒカリと比 べてより良品質であり、食味も全く引けを取らないと判断された。令和 4 年 10 月 28 日 駅南キャンパス「ときめいと」にて記者会見を実施し、この成果を広く公表した。加えて、 NU1号の名称を公募したところ、2500件を超える応募があり、その名称を「新大コシヒカリ」とすることが決まった。

※上記の内容は、新潟大学教員活性化応援制度(チャレンジマイル制度)により令和 4 年度に申請及び活動報告された内容を記載しております。(申請期間:令和 4 年 10 月~11 月、報告期間:令和 4 年 11 月~令和 5 年 3 月)